



倉敷商工会議所青年部

倉敷市白楽町249-5/TEL086-424-2111(代) 倉敷商工会議所青年部Eメールアドレス/kyeg@mx5.kct.ne.jp

■発行人/鴨井尚志 ■編 集/総務委員会

■発行/平成14年4月25日

したいことなあに? できることなあに? すべきことなあに? 全員参加!!





このたび渡辺会長の後任としてご指名を賜り、平成14年度の倉敷商工会議所青年部 会長を務めさせていただくこととなりました。歴代会長をはじめ、諸先輩や関係各位の ご理解とご協力そして行動により、我が青年部は今までの6年間で着実に成長したもの と確信しています。それゆえに責務の重さと大きさをひしひしと感じておる次第です。 現在のように経済情勢が不安定で流動的なとき、人はとかく右顧左眄(うこさべん)して視 点を誤りがちになります。「新たな方向を模索する」、「新たな分野に活路を求める」と 言えば聞こえはよいのですが、これらは自信の喪失以外のなにものでもありません。 昔の人は「諸行無常」という言葉を我々に残してくれています。あらゆるものは変化を 遂げ、世の中は常に移ろい行くものだと教えてくれているのです。変化は今に始まった ことではないということを認識したうえで、我々は事に当たらなければなりません。 商工会議所青年部の活動もまた同様であると思います。綱領にもありますように、次代 への先導者としての責任を自覚し、地域の経済的発展の支えとなり、新しい文化的創造 をもって、豊かで住みよい郷土づくりに貢献するため、我々の歩んできた道の示すとこ ろをみんなで見つめ直し、これからの活動を考え、会員全員で対応していきましょう。 今年度は、「したいことなあに?できることなあに?すべきことなあに?全員参加!!」をス ローガンに、企業人として会員個人としてあるいは青年部全体としての役割を踏まえ、ど こへどれだけ根を張るかも考えつつ、確実であり、また力強い足跡を残せる活動を展開 したいと思います。今まで以上に魅力ある青年部となりますよう、皆様のご理解とご協力 を切にお願い申し上げます。

重点方針

- ◎会員の拡大
- ◎魅力ある組織づくりと運営
- ◎積極的な参加と活動

平成14年度

所信表明及びご挨拶。新会長就任にあたり